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Az ember rohan, egész éven át keresi a 
boldoguláshoz szükséges eszközöket, le-
hetőségeket, és csak ritkán tud megállni, 
megpihenni, mert lelkiismeret-furdalása 
van. A megélhetés manapság nagyon ne-
héz. Az emberek borúlátóak, és tele van 
a szívük keserűséggel. Mindenkinek meg-
van a maga keresztje, amit hordoz. 

Az, hogy a sors mit szab ki ránk, nem 
rajtunk áll, de hogy miképpen kezeljük 
a gondjainkat, az igen. Bízom benne, 
hogy a karácsonyi várakozás az emberek 
szívét most is felmelegítette. Tudatosan 
vagy tudat alatt letesszük az ünnepi idő-
szakban az egész évben felgyülemlett 
problémákat. Tudom, nehéz éven va-
gyunk túl, éppen ezért remélem, hogy 
a legtöbben békében, a családi szeretet 

meleg hangulatában, szeretteikkel kör-
be véve tölthették a karácsonyt.

A szilveszter, a naptári évek forduló 
napja, hagyományokon, hiedelmeken 
alapuló ünnepünk, amely a múlt és 
jövendő találkozásáról szól. Ilyenkor 
fogadalmakat teszünk, bűvös, babonás 
dolgokat művelünk. Szilveszter éjszaká-
ja minden ember életében az újjászüle-
tés, az újrakezdés, az új esély éjszakája. 
Átgondoljuk a mögöttünk álló éveket, a 
múltunkat. Az év végi számvetés során 
feltesszük a kérdést: Mit és hogyan tet-
tünk? Mit csináltunk jól és mit rosszul? 
Hová jutottunk? Mit valósítottunk 
meg a terveinkből? Fontos, hogy tud-
juk ezekre a kérdésekre a választ, hiszen 
aki nem tudja, hogy hová akar eljutni, 

az azt sem tudja, merre kell elindulni. 
Ha az év végi értékelésnél feltett kérdé-
seinkre megadjuk a válaszainkat, akkor 
észrevesszük, hogy azokkal újabb, nehe-
zen betartható fogadalmak születnek.

E néhány soros újévi köszöntő nem 
alkalmas arra, hogy a 2016. év ered-
ményeit részleteiben bemutassa, de 
még arra sem, hogy kimerítő felsorolást 
nyújtson. Nem is cél ez, hiszen bízom 
benne, a péti emberek saját szemükkel 
látták, és saját bőrükön érezték, hogy 
településünk a múlt évben sem tért le 
a fejlődés útjáról. Őszinte örömmel és 
büszkeséggel tölt el, amikor azt tapasz-
talom, hogy ez a fejlődés Pétfürdő éle-
tében 1997 óta folyamatos. 

»»»

Fagyos reggel, Buzás Dániel fotója
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»»» A fejlődés azonban változásokkal jár, 
amit még, ha kellemetlen is, akkor is el 
kell tudni viselni. A fejlődésben az a jó, 
hogy az egy folyamat, amelynek csak eleje 
van, vége sosincs. A feladatok, a problé-
mák, a gondok közösek, tehát a megol-
dáson is közösen kell dolgoznunk. Azok 
a változások, fejlesztések, beruházások, 
amelyek előtt állunk, vagy amelyek fo-
lyamatban vannak, rengeteg türelmet és 
megértést kérnek mindenkitől.

2016-ban voltak sikereink és voltak 
kudarcaink is. Mindkettőnek komoly je-
lentősége van. Sikereink közösek, öröm-
re adnak okot és példát mutatnak. Sokan 
vagyunk gyarlók, mert a mindennapi 
örömöket, apró sikereket természetes-
nek vesszük. Azonban nem így érzünk 
a kudarcokkal, hibákkal kapcsolatban. 
Hajlamosak vagyunk felnagyítani azo-
kat – főleg, ha azok nem a saját siker-
telenségeink, – és elfelejtjük mérlegelni 
a sikerek és a sikertelenségek arányát. A 
kudarcokból, a hibákból tanulnunk kell. 
Át kell gondolnunk, hogy mi az, amit mi 
magunk hibáztunk, mi az, amit másképp 
csinálhattunk volna, mi az, amit megte-
hettünk volna, de nem tettük, és mi az, 
ami rajtunk kívül álló okok miatt vált 
sikertelenné. Tanuljunk, és okuljunk!

Településünkön, a mi kis közössé-
günkben nincs két egyforma ember. 
Mindenki másképp gondolkodik, 
más értékrendet követ, és más terve-
ket szövöget. Azonban egy valamiben 
mindannyian egyetértünk: szeretnénk 
napjainkat nagyobb szeretetben, jobb 
egészségben és boldogságban eltölte-
ni. Ennek a mi kis közösségünknek, 
„családunknak” vannak közös vágyai, 
ezek a hétköznapi dolgoktól kezdve a 
legmélyebb érzelmekig terjednek. Vá-
gyunk a szebbre, a jobbra, a fejlődés-
re, vágyunk arra, hogy itthon érezzük 
magunkat nagyközségünkben, ahol 
jó megpihenni, kikapcsolódni, ahol 
vannak barátaink, ahol biztonságban 
tudhatjuk magunkat, gyermekeinket 
és szüleinket.

Ha visszatekintek az elmúlt öt évti-
zedre, szerencsésnek és büszkének ér-
zem magam, mert pétinek születtem, 
Pétfürdőn élek. Büszke vagyok arra, 
hogy itt koptathattam az általános 
iskola padjait, hogy a „Pömtében” 
sportolhattam, és hogy sok kortár-
sammal ellentétben az „itt-maradást” 

választottam. De talán a legbüszkébb 
arra vagyok, hogy – az Önök jóvol-
tából – immár 11. éve képviselőként 
szolgálhatom a települést. Nagy örö-
mömre szolgál, hogy Önökkel együtt 
élhettem, és élhetem meg azokat a tör-
ténéseket, amelyeket egész egyszerűen 
Pétfürdő fejlődésének nevezhetünk, 
amelyek akarva-akaratlanul is beke-
rülnek Pétfürdő történelmébe.

Szerettem volna egyszerű újévi kö-
szöntőt írni. Méltón fogadni ezt az új 
esztendőt. Beszélni kicsit az elmúlt év-
ről, optimista gondolatokkal nekiló-
dulni az előttünk állónak. Aztán olyan 
elementáris erővel csaptak az arcomba 
a hétköznapok, meg ez a szokatlanul 
hideg, zord időjárás, hogy mire észbe 
kaptam, már hó közepe-vége van. És 
bár valóban nagyon pozitívan, fellel-
kesülve, tiszta szívvel és lélekkel áll-
tam szilveszter éjfélkor a családommal 
az órát bámulva, valahogy mégsem 
akar vinni teljes erővel a lendület. Van 
bennem egy adag szorongás. Aminek 
egy része belülről fakad, de a nagyobb 
részét külső hatások okozzák. Vannak 
kisebb, már-már nevetségesnek tűnő, 
de számomra igenis nyomasztó dol-
gok. Vannak hatalmas – meglehet – 

nem is igazán megoldható problémák, 
amik itt ülnek rajtam, rajtunk. Ne fe-
ledkezzünk meg a már szinte minden-
napossá váló terrorfenyegetettségről, 
az értelmetlen erőszakról. Rettenetes 
belegondolni abba, hogy milyen vi-
lágban élünk. Mert hiába gondoljuk, 
hogy tőlünk ez messze van, velünk 
ilyen nem történhet. Legyen így! De 
sajnos bármikor, bárkivel megtörtén-
het. A gyűlölet ilyenfajta megnyil-
vánulása egyenesen rémisztő. Pro és 
kontra. Senki sem szeretne olyan vi-
lágban élni, ahol félni, rettegni kell, 
bárhová is tartozunk, bárhonnan jöt-
tünk.

Hát ilyen és ezekhez hasonló gondo-
latok járják át a lelkemet mostanság. 
Miközben zajlik az élet. Talán kissé 
borúsra sikeredett ennek a köszöntő-
nek a vége, éppen ezért azt kívánom, 
hogy 2017. mindenki számára egy-
aránt a biztonság és a béke időszaka 
legyen! 

Továbbá kívánok a Pétfürdői Króni-
ka minden kedves olvasójának boldog, 
szerencsés, sikerekben és egészségben 
gazdag új esztendőt!

Nagy Zsolt
önkormányzati képviselő

A Képviselő-testület 2017. január 
26-ai ülésén az alábbi rendeleteket 
alkotta:

Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő-testületének 1/2017.(I.31.) 
önkormányzati rendelete a közterületi 
térfigyelőkamera-rendszer működteté-
séről.
Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő-testületének 1/2017.(I.31.) 
önkormányzati rendelete a Képviselő-
testület Szervezeti és Működési Sza-
bályzatáról szóló 10/2015.(IV.30.) 
önkormányzati rendelet módosításáról. 

A rendeletek teljes szövege megte-
kinthető a Pétfürdői Polgármesteri 
Hivatal hirdetőtábláján, az önkor-
mányzati honlapon, valamint a Pét-
fürdői Közösségi Ház és Könyvtár 
könyvtárában.

Pétfürdő Nagyközség Önkormány-
zatának Képviselő-testülete – a 
nemzeti köznevelésről szóló 2011. 
évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés 
b) pontjában biztosított jogkörében 
eljárva – a „Panelkuckó” Napközi 
Otthonos Óvoda (Pétfürdő, Liszt 
Ferenc út 17. sz.) 2017. évi nyitva 
tartási rendjét az alábbiak szerint 
határozza meg:

Az óvoda a 2017. január 1. és 
2017. december 31. közötti mun-
kanapokon az alábbiak szerint 
tart nyitva:
január 1. és augusztus 13. között: 
5.30 órától 16.30 óráig;
augusztus 14. és  augusztus 20. 
között: nyári karbantartási mun-
kálatok miatt zárva;
augusztus 21. és december 31. kö-
zött: 5.30 órától 16.30 óráig.
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1989 óta január 22-én ünnepeljük itthon 
és szerte a nagyvilágban a magyar kultúra 
napját. A kézirat tanúsága szerint 1823-ban 
ezen a napon fejezte be nemzeti imádságun-
kat, a Himnuszt Kölcsey Ferenc.

A pétfürdői ünnepségen Dombi Nor-
bert önkormányzati képviselő, a Humán 
bizottság elnöke mondott köszöntőt. Be-
szédében a magyar kultúrát egy hatalmas, 
régi, öreg erdőhöz hasonlította, amely vi-

rággal és tisztásokkal, égig érő tölgyekkel 
és gyümölcshozó fákkal van teli… épp, 
mint a mesékben. „… Amely erdő annyira 
terjedelmes, hogy az ember számára szinte 
beláthatatlan. Ám van itt nálunk vala-
mi… valami, aminek a magva, a közepe, 
az eredője szinte semmit sem változott. Ez 
a magyar kultúra magva, alapja, kiindu-
lópontja…” 

És ennek az erdőnek bizony mi, mai 
magyarok vagyunk a gondozói, ker-
tészei, lakói. Közös kötelességünk 
kultúránk óvása és ápolása, mert ez az 
erdő ma is kincseket terem, „… és a 
számtalan megpróbáltatás, hamis vetés 
és ültetés ellenére egészségesnek tűnik.” 

A szónok épp ezért optimistán zár-
ta gondolatsorát: „… Távol áll tőlem, 
hogy befelé fordulást, vagy bezárkózást 
hirdessek, csupán arra szerettem volna 
felhívni itt ma mindannyiunk figyel-
mét, hogy ha közülünk, az erdő lakói 
közül – mindig azok leszünk többen, 
akiknek fontosabb a saját erdő, mint a 
másé, akik tisztelik és értékelik a kertészek és 
az erdészek munkáját, akkor 194 év múlva is 
lesz miben gyönyörködniük az utánunk érke-
ző magyaroknak.”

Ezen az ünnepségen került sor a Kultú-
ráért díj átadására is, amelyet idén Murai 

Eszter, az Eszterlánc Mazsorett Együttes 
vezetője vehetett át. 

Murai Eszter 2010 márciusában alakítot-
ta meg az együttest a helyi általános iskola 
kis- és nagylányainak részvételével. Először 
a Pétfürdői Diák Sportegyesület szakosz-
tályaként tevékenykedtek, ma már önálló 
szervezetként működnek. 

Az együttes legfőbb célja, hogy az összes 
péti gyermeknek értelmes, élvezetes és hasz-

nos elfoglaltságot 
kínáljon, sokoldalú 
fejlesztést bizto-
sítson, tehetséget 
gondozzon, meg-
mutatkozási és ver-
senyzési lehetőséget 
teremtsen.

Az Eszterlánc 
Mazsorett Együttes 
a település egyik 
legaktívabb, legsi-
keresebb, az egyik 

legtöbb itteni gyer-
meket megszólító szervezete.

Nincs olyan helyi rendezvény, program, 
ahol ne vennének részt szívesen, színvo-
nalas produkciót bemutatva, maradandó 
élményt nyújtva. Állandó szereplői a szom-
szédos települések nívós programjainak is. 

A teljesség igénye nélkül néhány a 2016-
os év emlékezetes fellépései közül: Péti Po-
gácsafesztivál, a Népszavazás évfordulója, 
Péti Nyár. Öregbítették maguk és egyben 

Pétfürdő hírnevét Budapesten, Győrött, 
Peremartonban, Siófokon, Kapuváron, 
Sólyban, Berhidán, Balatonvilágoson, 
Küngösön, a szlovákiai Léván.

Igényes, kreatív produkciójával az együt-
tes korosztályonként szétbontott három 

csoportja, név szerint a Százszorszép, a 
Jázmin és a Viola, szebbnél szebb eredmé-
nyekkel, országos versenyeken dobogós he-
lyezésekkel és a Magyar Fúvószenei és Ma-
zsorett Szövetség fesztiváljain kiérdemelt 
számos arany oklevéllel büszkélkedhet.

Az elmúlt év terméséből néhány igazi 
nagy siker: az MLTSZ győri kvalifikációs 
területi versenyén 7 arany minősítést, egy 
3. és egy 4. helyet szereztek. A Pearl Dance 
Országos Amatőr Minősítő Táncverseny 
mérlege: 5 arany, 5 ezüst, és 2 bronz minő-
sítés. A 10. Amatőr Mazsorettek Országos 
Siófoki Vándorkupa Versenyén 4 első, 3 
második, 4 harmadik helyet értek el. 

Bár Eszter versenycentrikus szemlélete ér-
ződik tevékenységén, és nem titkolt célja, 

hogy csoportjait minél több megmérette-
tésre és fesztiválra juttassa el, ugyanakkor 
tudatos, motivált pedagógusként, nagysze-
rű, összetartó közösséget is kovácsolt a gye-
rekekből, szülőkből.

Az Eszterlánc Mazsorett Együttes tagjai 
nemcsak a következetes, kemény munká-
val ismerkedhetnek meg az edzések során, 
nemcsak a versenyzés adta kihívások, a 
stressz, a sikerek és az esetleges kudarcok 
elviselését tanulják meg. Murai Eszter sze-
mélyes példájának köszönhetően életre 
szóló mintát is kapnak munkaszeretetből, 
önfegyelemből, kitartásból, empátiából és 
humánumból. 

Mindezek miatt döntött úgy Pétfürdő 
Nagyközség Képviselő-testülete, hogy 
2017-ben Murai Eszter kapja meg a Kultú-
ráért kitüntetést.

Az elismerés átadása után Bencze Ilona Já-
szai Mari-díjas, érdemes művész Költők tár-
saságában című pódiumműsorával zárult a 
rendezvény.

A Himnusz születése napján

Murai Eszter tanítványaival

Bencze Ilona

Dombi Norbert és Horváth Éva polgármester között 
a díjazott, Murai Eszter
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Fotókiállítás a magyar kultúra napja 
alkalmából
Bakony képekben címmel január 22-én nyílt meg So-

mogyvári Zsolt és Buzás Dániel kiállítása a közösségi ház-
ban, amely az intézmény nyitvatartási idejében február 
20-áig tekinthető meg.

A két pétfürdői fotós az itt élő embereket körülvevő 
táj és természet szépségeit, titkait, meglesett pillanata-
it megörökítő felvételeiből válogatott. Azok kedvéért, 
akinek mégsem jutna rá idejük, hogy személyesen meg-
nézzék a fotókat, néhány kép erejéig ízelítőt nyújtunk 
a tárlatból.

Buzás Dániel és Somogyvári Zsolt

Somogyvári Zsolt: Elemi erő
Somogyvári Zsolt: Széncinege

Somogyvári Zsolt: Csíz Somogyvári Zsolt: Őzsuta

Somogyvári Zsolt: DoktorsziklaSomogyvári Zsolt: Tavi balett
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Buzás Dániel: A szikla tetején

Buzás Dániel: Az első csillagok Buzás Dániel: Szemtől szemben

Buzás Dániel: Lemenőben

Buzás Dániel: Szimmetria Buzás Dániel: Az utolsó
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Dombi Norbert január 22-én elhangzott beszéde:

Tisztelt Ünneplők! Kedves Vendégek!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Elmerengtek már azon, hogy a Himnuszunk 194 éves? 194 esztendő! Az bizony közel két évszázad. Rengeteg idő!
S mégis hol van ez a 200 év az évezredekhez képest, ahova az ember olykor visszaréved, amibe néha beleájul, ha nyugodt 

pillanataiban visszaforgatja az idő óriási, lomha kerekét. 
Emlékszem rá, mikor kisiskolás voltam, és történelemből a máso-

dik világháborút tanultuk, valamikor azokban az években ünnepel-
te a világ a háború befejezésének negyvenedik évfordulóját. Azóta 
eltelt több mint 30 év. S mintha, mégis tegnap lett volna.

Azon túl, hogy szemmel láthatóan magam is ennyivel gyarapítot-
tam éveim számát kisiskolás korom óta, a világ is óriásit változott 
csupán e cirka 3 évtized alatt. Megváltozott a politikai rendszer, 
bizonyos ünnepeink visszakerültek az életünkbe, országok, állam-
alakulatok szűntek meg, és határokat rajzoltak át a közvetlen kör-
nyezetünkben is. 

Számos háború zajlott és zajlik szerte a Földön azóta is. A világ 
erőviszonyainak változásairól nem is beszélve, más egyéb változások 
mellett, melyekről majd később ejtek szót. 		

A változásokkal együtt jár, hogy gyakorlatilag mi, magyarok is sza-
badon utazhatunk a világ bármely pontjára, még akár a világűrbe 
is. Kis, tenyérméretű számítógépekkel szaladgálnak a gyerekek is, 
melyet okostelefonnak nevezünk. Interneten utalhatunk akár egy 
karóra segítségével. Megnyíltak a kapuk, s kitárult a világ. Szabadon 
jöhet-mehet szinte minden: ember, információ, kereskedelem és a 
kultúra is. 

Nem változott a konyhaművészetünk, a népzenénk, a táncunk, a 
meséink és az irodalmunk sem. 

Ám a kultúra azonban mégsem ennyire egyszerű. Hiszen a teremtés mélyén nem csak a magva rejtőzik, hanem a mag körül 
ott a hús is, ami szemmel láthatóan szinte folyton változik, növekszik, érik, olykor megbetegszik és összezsugorodik. De a 
lényege állandó. Néha gyógyítjuk, néha nem. Néha óvjuk, néha nem. A kultúra él, lüktet. Gondozás és figyelem nélkül fon�-
nyad, szárad és beteges, vagy éppen elvadul, elfajzik.

Tisztelt ünneplők!
Képzeljük el a magyar kultúrát egy hatalmas, régi, öreg erdőnek, virággal és tisztásokkal, égig érő tölgyekkel, és gyümölcs-

hozó fákkal… épp, mint a mesékben. Amely erdő annyira terjedelmes, hogy az ember számára szinte beláthatatlan.
Ám van itt nálunk valami… valami, aminek a magva, a közepe, az eredője szinte semmit sem változott. Ez a magyar kultúra 

magva, alapja, kiindulópontja.  
Hiszen, nem változott a nyelvünk, talán csak apró karcolatok estek rajta. Amelyben oly elképesztő törzsű fák is akadnak szép 

számmal, amelynek derekát még nagyon sokan, együtt sem érnénk körbe. Ezt az erdőt csodálatos kertészek építik megállás 
nélkül... 

Ők a zenészeink, képző-, és előadóművészeink, nyelvészeink, sportolóink, gyógyítóink, tudósaink, tanítóink, táncosaink, 
énekeseink, íróink és költőink.

Ők azok, akik ültették, és ültetik a fákat és a virágokat, mióta saját erdőnk van. Ki többet, ki kevesebbet, ki ilyet, ki olyat. 
De valahogy mégis harmonikus az egész.

Az erdőnek természetesen vannak kiváló erdészei is, ők azok, akik vigyázzák az erdőt. Mint a fapásztorok Tolkien örökéletű 
és varázslatos meséiben. Ők azok, akik arra ügyelnek, hogy a fáknak jusson elég fény, s hogy az időközben megbetegedett fák 
meggyógyulhassanak, és mindannyiunk örömére teremhessenek. Ők felügyelik, hogy az életképtelen, vagy tönkrement fák 
ne csúfítsák az erdőt.

Ők vigyázzák, hogy a legeldugottabb, legkisebb fára is jusson elég figyelem és gondoskodás. Ügyelnek arra, hogy a fákat 
ne lopják el, és ne törjék le az ágaikat, az erdőben kárt ne tehessen senki, s a gyümölcsökből mindenkinek juthasson, akinek 
arra kívánalma van. 

Ők azok, akik rendre arról gondoskodnak, hogy az erdőnk tiszta legyen, és emlékeztetnek bennünket azokra, akik a fákat 
egykor elültették és ügyelnek arra, hogy az erdőben fennmaradjon a harmónia, s hogy akárki ne ültethessen.

»»»

Dombi Norbert önkormányzati képviselő, 
a Humán Bizottság elnöke
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»»»  Ők a művelődésszervezők, a kulturális területen dolgozók. Akikre roppant teher nehezedik, hiszen nekik kell együtt 
lélegezni az erdővel, nekik kell érezni azt, hogy az erdő egészséges rendszerként, ép és élő szervezetként létezik-e. Mindig 
rá kell lelniük a bajok forrására, melyet orvosolniuk kell, ha valahol felütné a fejét.

S vagyunk mi, átlagemberek, az erdő lakói. Az erdő körülvesz bennünket, akármerre is indulunk el. S kedvünkre gyö-
nyörködhetünk benne, amikor csak kedvünk szottyan. Élvezzük a színeket, az ízeket, a hangokat, a szépséget, a fényes 
tisztásokat, az árnyas szegleteket… 

S bizony mi vagyunk azok is, akik rátaposunk a virágra, elszórjuk a szemetet, kitörünk vékony derekú csemetéket… s 
néhányunk pedig olykor fejszét is ragad.

S mi vagyunk azok is, akik ültetni hagyjuk, és bátorítjuk azokat, akiket nem kellene hagynunk, és nem kellene bátoríta-
nunk. A gagyit, a csúnyát, az ízléstelent, az idegent és a többieket.

Kedves Vendégek!
A 2014-ben elhunyt, mindig mosolygós Csala Zsuzsa színművésznőnk néhány évtizede hazavitt Erdélyből egy kis fenyő-

fát, és elültette a háza udvarán, egy már ott lévő hasonló korú és méretű fenyőfa mellé. 
Ez a kis új, messzi földről érkezett fácska évek múltán is ugyanakkora maradt. Míg a másik, amelyik már ott született, 

szépen fejlődött és növekedett. Az Erdélyből ideköltözött kis fenyő, nem pusztult el ugyan, szép és formás volt, de nem 
nőtt tovább egyetlen centimétert sem.

Ezt a történetet csupán azért mondtam el, hogy szemléltessem, mindennek megvan a maga helye, rendje és szentsége.
Tisztelt Ünneplők!
Az erdőnk közös, ahogy a felelősségünk is az. Az erdőnk lényegét, szellemét és erejét mégiscsak az évezredek alatt meg-

erősödött fáink adják.  
Ám ezeket a fákat sem a koruk miatt tiszteljük elsősorban, hanem a tökéletességük okán, melyet a végtelen évszázadok 

során értek el, s mert kiállták az idők eddigi valamennyi próbáját.
Okkal merül fel a kérdés: Szabad-e afféle Micsurinként azzal kísérletezni, hogy egy-egy ilyen csodát beoltsunk valami 

mással?
Rendben van-e, hogy az erdő tisztásainak földjébe olyan magot szórjunk, ami nem oda való? Szerintem nincsen rendben. 

Mégis megtesszük, mégis eltűrjük, mégis bátorítjuk, hogy néhányan megtegyék. 
Hiszen szó nélkül fogadjuk el, hogy a karácsonyt és a Télapót egymásba oltsák. Nem törődünk vele, hogy az advent lu-

gasának meghitt csendjét felváltotta a csillogó selyempapír és az akciós lapos tévé. 
Szó nélkül hagyjuk, hogy a húsvét fájáról lemetsszék a remény ágait, és helyükre kizárólag cukormázba mártott, bájos 

nyuszikat ragasszanak.
Elfogadjuk, hogy Mikszáth és Gárdonyi fáit indaként fojtogassák a brazil szappanoperák. Bartók és Kodály ligeteit pedig 

benője a Bunyós Pityu és Kis Grófó féle bogáncs. 
S a magyar nyelv égig érő tölgyének lombjait a maga teljes nyugalmával rágcsálhassa a fészbúk. Dédszüleink ezért most 

minden bizonnyal harapós tekintettel szemlélnének bennünket.
A hasonlatnál maradva... 
Kedves Erdőlakók!
A mobiltelefónia, az új média és a digitális kommunikáció egyrészt óriási esély, kötelezettség, kihívás, másrészt együtt jár 

a hagyományos kultúra méltatlan, sőt veszélyes leértékelésével, a könyvkultúra lebecsülésével, zárójelbe tételével.
Összességében nem kell még a vészharangot megkongatni, hiszen az erdő létezése a bizonyítéka annak, hogy többségünk 

jól végzi a dolgát. 
Az erdő terem, és a számtalan megpróbáltatás, hamis vetés és ültetés ellenére egészségesnek tűnik.
Távol áll tőlem, hogy befelé fordulást, vagy bezárkózást hirdessek, csupán arra szerettem volna felhívni itt, ma mind-

annyiunk figyelmét, hogy ha közülünk, az erdő lakói közül mindig azok leszünk többen, akiknek fontosabb a saját erdő, 
mint a másé, akik tisztelik és értékelik a kertészek és az erdészek munkáját, akkor 194 év múlva is lesz miben gyönyörköd-
niük az utánunk érkező magyaroknak.

A magyar kultúra napja mindannyiunk közös ünnepe, ami a legjobb alkalom arra, hogy eszünkbe jusson kik vagyunk, 
honnan jöttünk, hogy közös a gyökerünk és, hogy egy nemzet vagyunk.

Kedves Kertészek, Erdészek és Erdőlakók!
Végezetül szeretném megköszönni mindannyiunk nevében azoknak, akik a magyar kultúráért dolgoznak, tesznek, legyen 

az bármilyen apró vagy hatalmas áldozat. Azoknak, akiknek fontos a múlt, a gyökér, a kölcsönkapott örökség és a magyar 
jövő. 

Kívánom mindnyájuknak, hogy leljenek minél több segítőre, eleven és csillogó tekintetre, melyből meríthetnek, hogy 
mindig tudhassák, nincsenek egyedül és érdemes folytatni azt a munkát, amit elkezdtek. Munkájukhoz pedig rengeteg 
erőt és kitartást kívánok!
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Énekelek, tehát vagyok…
Akár ez is lehetett volna a mottója az idén már második alka-

lommal megrendezett Pétfürdői Kórustalálkozónak, amelynek a 
közösségi ház adott otthont január 28-án. 

Gyarmati Vegyeskar

Napfény Női Kar

Városlődi Vegyeskar

Gizella Nőikar

Péti Férfikar

Várpalotai Bányász Kórus

Erdélyi Ágnes és Kővári Péter értékelt Reményi Attilát (balra) Lovrek Károly mutatta be

Az összkari mű próbája

»»»
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Egyesületté alakult a Szent László Kórus
2016-ban ünnepelte fennállásának 25. év-

fordulóját a Szent László Kórus. Ennek kap-
csán, és az elmúlt 25 év eredményességét to-
vább gondolva, úgy határoztak a kórustagok, 
hogy megújulásra, változásra van szükség.

Változásra a vezetőség személyében és a 
kórus aktívabb, színesebb, a XXI. század-
hoz igazodó életében is. Ezért úgy dön-
töttünk, hogy hivatalossá kívánjuk tenni 
az egyesület gazdálkodási részét. Erre azért 
volt szükség, mert civil szerveződésként 
nem vehettünk részt pályázatokon, az 
adományok és támogatások bevételét 
is csak közvetve tudtuk igénybe venni.

Ezen változásokat Halmágyi Zoltán 
plébános úrral is egyeztettük, és támo-
gatásáról biztosított minket.

A hivatalos ügyek előkészítésével dr. 
Fekets Róbert ügyvédet bíztuk meg. A 
2016. október 25-én megtartott hiva-
talos szavazáson megtörtént az elnök 
és az elnökségi tagok megválasztása. Az 
elnökség 5 főből áll, melyet a kórus egy-
öntetűen választott meg. Név szerint:  Ke-
rekes Andrea elnök, Szöllősi Zoltán Gábor kó-
rusvezető, dr. Kovácsné dr. Haller Annamária 
művészeti és szervezőtitkár, Horváth Zsuzsa 
pénztáros, Szabó Györgyné elnökségi tag.

Így ezen a napon 18 fő alapító taggal 
megalakult a Szent László Kórus Egye-
sület. Az alapító tagok névsora: Bergné 
Cservenák Erika, Bódis János, Bódisné 
Jung Erzsébet, Boncz Lászlóné, dr. Ko-
vácsné dr. Haller Annamária, Fazekasné 
Borza Andrea, Horváth Zsuzsa, Kerekes 
Andrea, Kiss Józsefné, Mészáros Endre, 
Nagy Gáborné, Pintér Istvánné, Strenner 
István, Strenner Istvánné, Szabó György-
né, Szlávik József, Szöllősi Zoltán Gábor, 
Tóth Magdolna. Ezenfelül vannak tisz-

teletbeli tagjaink is és újonnan belépett 
tagok is.

A szavazást követően megvitattuk az egye-
sület céljait, működését és egyéb ügyeket. 
Elfogadtuk az alapszabályzatot. Az egyesü-
let céljai között szerepelnek a következők:
1. A szellemi és természeti értékeket erősíte-
ni és megőrizni.
2. A lakosság művelődésének, oktatásának, 
szórakoztatásának elősegítése, annak bizto-
sítása.

3. Kulturális értékek teremtése.
4. Helyi önszerveződés és a helyi cselekvés 
közösségi feltételeinek javítása.
5. Közösségi találkozók, kulturális esemé-
nyek szervezése.
6. A szabadidő hasznos eltöltését segítő 
programok szervezése, mások által kínált 
kulturális programok közvetítése.
7. A magyarság népzenei örökségének, a 
szűkebb, bakonyi régió zenei hagyománya-
inak felkutatása, megőrzése, ápolása.
8. Az egyházi szertartások – az egyházi év 
ünnepköreihez igazodóan – szebbé, fel-
emelőbbé tétele.

2016-ban nagyon eredményes évet zár-
tunk, közel 20 alkalommal vehettünk részt 
különböző rendezvényeken, melyet nagy-

nagy örömmel fogadtunk. Szerepeltünk 
Zircen, Budapesten, Ősiben, Jenőben, 
Pétfürdőn több külső helyszínen, valamint 
minden vasárnap és ünnepnap alkalmával 
a Pétfürdői Szent László Római Katolikus 
Templomban a szentmiséken.

2017-ben is csodálatos terveink vannak. 
A Római Katolikus Egyház a 2017-es évet 
Szent László évének hirdette meg. Mivel 
településünk védőszentje Szent László, és 
templomunk is ezt a nevet viseli, valamint 

a „Peytu mezei nyár” programso-
rozata is e jeles búcsúnaphoz kötő-
dik, így a kórus életében is fontos 
esemény lesz. Ehhez kapcsolódóan 
2017. június 25-én a Szent László 
nevű települések, kórusok találko-
zóját tervezzük. 

Ez év áprilisában kirándulást 
szervezünk Győrbe, ahol Szent 
László hermáját tekintenénk meg 
a székesegyházban, majd az egész 
napos programot szentmisével zár-

juk. Terveink között szerepel a Magyarpo-
lányi Passió szabadtéri színjáték megtekin-
tése, a zirci kórustalálkozón való részvétel, 
és természetesen Pétfürdő május 19-ei, au-
gusztus 20-ai, október 1-jei rendezvényein, 
valamint a karácsonyi ünnepkörhöz kap-
csolódó programokon való részvétel.

Több település is jelezte már meghívási 
szándékát felénk, amit nagy örömmel fo-
gadtunk el. Kórusunk nyitott mindenre és 
mindenkivel szemben. Itt ragadnám meg 
az alkalmat, hogy leírjam, minden zenét, 
éneket szerető, énekelni szerető és tudó, 
társaságot kedvelő embert 3-tól 103 éves 
korig szeretettel várunk és fogadunk tagja-
ink közé.

Kerekes Andrea

»»» Hat kórus, a Gyarmati Vegyeskar, a 
Gizella Nőikar, a Városlődi Vegyeskar, a 
Várpalotai Bányász Kórus, valamint két 
„hazai” együttes, a Napfény Női Kar és 
a Péti Férfikar repertoárjából hallhatott 
válogatást a közönség.

A résztvevőket és érdeklődőket Angeli 
Katalin igazgató köszöntötte. Elmondta, 
a kórustalálkozót Horváth Éva polgármes-
terrel és Lovrek Károly karnaggyal közösen 
hívták életre 2015-ben. Akkor is és most 
is a magyar kultúra napja közelébe időzí-
tették a hangversenyt, mert az egyetemes 

emberi kultúra – benne a magyar – szer-
ves része, alapja, pillére a zene, az emberi 
éneklés, a kórusművészet. A kóruséneklés 
egyben kultúraközvetítés. Az énekkarok 
egy több évezredes múltra visszatekintő 
értéket, hagyományt, tudást ápolnak és 
örökítenek tovább.

A találkozón ősbemutatóra is sor került. 
Közösen énekelték el az együttesek Re-
ményi Attila Babits Mihály: Megmondom 
titkát című versére írt művét, amelyet a 
szerző kimondottan erre az alkalomra 
komponált.  

A hangverseny végén a szakmai értékelő 
bizottság tagjai, Erdélyi Ágnes, Veszprém 
Város Vegyeskarának karnagya, valamint 
Kővári Péter, a Veszprémi Liszt Ferenc Kó-
rustársaság karnagya és művészeti vezetője, 
nagy empátiával, de szigorú szakmai igé-
nyességgel mondták el javaslataikat, észre-
vételeiket.

A találkozó kötetlen beszélgetéssel zá-
rult, amelynek keretében a kórustalálkozó 
résztvevői megismerkedhettek Reményi 
Attila Erkel- és Bartók-Pásztory- díjas ze-
neszerzővel.

A Szent László Kórus énekel a függetlenség napi ünnepségen
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Tisztújító közgyűlés a Péti Férfikarban
Az idén 85 esztendős Péti Férfikar a ta-

valyi év végén tisztújító közgyűlésre hívta 
össze tagjait. Az egyesület korábbi vezető-
je, Mészáros Endre elnök közel 30 eszten-
dő, segítői, Balogh Béla titkár 12 eszten-
dő, valamint Erdélyi Attila pénzügyekkel 
foglalkozó dalos társunk fél 
évtizedes tisztségvállalás után 
köszöntek le a kórus éléről.

Csak vezető személyeket 
váltott a férfikar, szemé-
lyiséget nem. Tisztelettel 
tekintünk vissza az elmúlt 
évtizedekre, a fáradtságos 
munkával kialakított bará-
ti, a korrekt diplomáciai, 
valamint a létünk alapjait 
biztosító támogatói kap-
csolatokra. Szoros barátság 
fűzi az énekkart a németor-
szági Nordheim városának 
vegyeskarához, a romániai 
Sepsiszentgyörgyi Férfi Dalárdához. 
Ugyanezzel a szeretettel gondolunk 
Horváth Évára, Pétfürdő polgármeste-
rére, a próbák helyszínéül szolgáló Pét-

fürdői Közösségi Ház és Könyvtár ve-
zetőjére, Angeli Katalinra, valamint az 
összes támogatónkra, akik nélkül nem 
működhetne az egyesület.

Az új vezetőség a régi vezetőségi tagok 
segítségével betanulási időszakban van. 

Zajlanak az átadás-átvételi folyamatok. 
Az új vezetőség: Somogyi László elnök, 

Borbás Tamás titkár és Talum György 
„pénzügyes” dalos társaik segítségével a 

jövőben is teljes elkötelezettséggel szol-
gálják a kórus fennmaradását, a tagto-
borzást, a különféle helyi és környékbeli 
kulturális rendezvényeken való fellépési 
lehetőségek keresését, a baráti kapcsola-
tok fenntartását és mélyítését, valamint 

új kapcsolatok kiépítését 
civil szervezetekkel és más 
kórusokkal.

Köszönetünket fejezzük 
ki az örökös tiszteletbeli 
elnök Mészáros Endré-
nek, valamint Balogh Bé-
lának és Erdélyi Attilának 
az eddig végzett munká-
jukért! Az új vezetőség 
munkájára pedig kérem 
Isten gazdag áldását, hogy 
erőben és egészségben az 
elkövetkező években az 
elődökhöz méltó munká-
val éltesse a Péti Férfikart!

„Csak az a nép erős, csak az a nép sza-
bad, Hol munka mellett dal fakad, hol 
munka mellett dal fakad!”

Talum György

A Péti Férfikar
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A szabadvizek téli veszélyeire is felhívta 
a gyerekek figyelmét az iskola rendőre
A pétfürdői Horváth István Általános Is-

kolában tartott előadást az iskola rendőre 
január 3-án délelőtt. 

Az alsó tagozatos gyerekek izgatottan 
várták már Fehér Árpád rendőr törzszász-
lóst, aki hasznos információkat adott a 
szabályos és biztonságos közlekedéssel 
kapcsolatban. A rendhagyó tanórákon az 
egyenruhás rendőr a gyalogos közlekedés 
szabályait ismertette, és külön hangsú-
lyozta, hogy gyalogosan a járdán kell köz-
lekedni, és körültekintően kell a gyalogát-
kelőhelyen, úttesten áthaladni. 

Miután a gyalogos közlekedést át-
beszélték, az iskola rendőre felhívta a 
gyerekek figyelmét a jégen tartózkodás 
veszélyeire. Elmondta, hogy a szabad-
vizek partjánál a jég rendszerint véko-
nyabb, néha üreges, ezért könnyebben 

törik, így mindenképp fokozott óva-
tossággal kell a jégre lépni. Legalább 8 

cm-es jégtakaró szükséges a biztonsá-
gos téli jeges sportoláshoz, de 12 cm-

es jégvastagság már megfelelő bizton-
ságot jelent. 

Külön hangsúlyozta, hogy a jég-
re nem ajánlott egyedül menni, mert 
szükség esetén a társ segíteni tud a baj-
ba jutottnak. 

A jég jól hallható recsegése, ropogása 
biztos előjele annak, hogy bármelyik pil-
lanatban beszakadhat, így ha ilyen hang 
hallatszik, a legbiztonságosabb, ha hasra 
fekszik a jégen tartózkodó, és hason csú-
szik a legközelebbi biztos pontig vagy a 
partig. A nagyobb testfelülettel ugyanis 
biztonságosabban lehet partot érni. 

A gyerekek nagyon érdekesnek ta-
lálták az előadást, aktívan részt vettek 
rajta, és nemcsak saját tapasztalataikat 
osztották meg, de jó néhány kérdést is 
feltettek.

Határvadász toborzás Pétfürdőn
A település könyvtárában várták az ér-

deklődőket a toborzó csoport tagjai január 
19-én délelőtt. 

Kisbej Kevin rendőr őrmester, a Vesz-
prém Megyei Rendőr-főkapitányság 
toborzásra kijelölt munkatársa és Bar-
tók Judit rendőr százados, megelőzési 
előadó a határvédelmi feladatok ellátása 
iránt érdeklődőknek adtak részletes tá-
jékoztatást. 

A kötetlen beszélgetés során a rendőrök 
az érdeklődőket a hivatásos szolgálati 
viszonnyal kapcsolatban tájékoztatták, 

valamint a határ-
vadász egységbe 
történő felvétel 
feltételeiről, a kép-
zés és jelentkezés 
lehetőségéről adtak 
felvilágosítást. 

A Várpalotai 
Rendőrkapitány-
ság toborzó tevé-
kenysége folytató-
dik. 

Fehér Árpád az osztályteremben
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A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Pétfürdői Csoportjának elmúlt egy éve
A csoport 1997-ben alakult. Vezetője 

Boncz Lászlóné, helyettese Mogyorósy Jó-
zsefné. A közösség lelki vezetője Halmágyi 
Zoltán. A csoport címe: Pétfürdő, Fa-
zekas Mihály utca 3. A kapcsolattartó 
email-címe: kisgaga14@hotmail.com 
A vezető a következő telefonszámokon 
érhető el: 06-30-977-97-69 vagy 06-88-
784-028.

A pétfürdői máltaisok a mindenna-
pi életben felmerülő problémák meg-
oldását hivatottak elősegíteni, mint 
például hivatali ügyek intézésében 
történő közreműködés, életviteli, élet-
fenntartási szükségletek kielégítése, 
bevásárlás, gyógyszerkiváltás, gyógy-
szer adagolása, orvoshoz kísérés, be-
szélgetés, sétáltatás. Havonta legalább 
egyszer meglátogatják a betegeket, ez 
6-8 ember ily módon történő folyama-
tos segítését jelenti. 

Szociális munkája során a csoport 
igyekszik segíteni a rászorulókon. Ta-
valy iskolakezdési támogatásban része-
sítettek 76 – háromnál több gyerme-
ket nevelő vagy egyszülős – családot. 
Élelmiszercsomagot osztottak szét kö-
zöttük, amelynek súlya egyenként 10 

kg volt; tartalmazott olajat, vajat, zsírt, 
lisztet, rizst, cukrot, májkrémet, len-
csét, babot. 

Minden szerdán 14 órától 16 óráig 
a Fazekas Mihály utca 3-ban várják 
azokat a pétfürdőieket, akiknek hasz-
nált, de még jó állapotban levő ruhára, 
bútorra lenne szükségük. Ha mód van 
rá, élelmiszert is adományoznak. Az el-
múlt év során 815 kg-ot osztottak ki, 
juttattak el a rászorulóknak, ebben a 
mennyiségben SPAR-akció során gyűj-
tött adományok is benne vannak.

Ifjúsági munkájuk keretében 2016 
júniusában a plébánián ismét megren-
dezték a családi napot, ahol elsősorban 
kisgyermekes családok tölthették el 
kellemesen az időt, sportolással, játé-
kokkal, beszélgetéssel, evéssel-ivással. 
A nyári programok sorában harmad-
szorra került megszervezésre a mozgás-
korlátozott tábor, bíznak benne, 2017-
ben is létrejön. 

Decemberben a közösségi házban a 
hagyományos karácsonyi ebéden 51 
főt láttak vendégül. Az ízletes, finom 
ételt a Kolping iskola diákjai készítet-
ték, és ők is szolgálták fel. A meghívot-

tak a nagycsaládosok, a nyugdíjas nit-
rogénes dolgozók és a rászorulók közül 
kerültek ki. Az ünnepségen dr. Zsednai 
Józsefné evangélikus lelkész mondott 
áldást, a Kolping iskola színjátszói ad-
tak rövid műsort.

A csoport tevékenységét aktívan se-
gíti a helyi polgárőrség, a védőnői 
szolgálat. A Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Pétfürdői Csoportja kiváló 
kapcsolatot ápol az önkormányzattal 
is, amelytől 2016-ban 325 ezer forin-
tos támogatást kapott. Remélik, ez a 
hatékony és jó együttműködés 2017-
ben is megmarad. 

Az idei terveik között szerepel a cso-
port bővítése. A régi munkatársak kö-
zül egyre többen kiöregednek, ezért 
nagy igény lenne ifjú önkéntesek be-
vonására.

Úgy tapasztalják, az adományozá-
si kedv csökken, miközben a fiatalok 
körében is egyre növekszik a rászoru-
lók száma. Szükség lenne továbbra is 
ruhákra, élelmiszerekre, iskolai eszkö-
zökre.

Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Pétfürdői Csoportja

A Péti MTE tekecsapata 2017. január 29-én lejátszott 
NB I-es bajnoki tekemérkőzésének eredményei:

Zalaszentgróti TK–Péti MTE  2-6
(3195-3246)
 
Igazán küzdelmes és izgalmas mérkőzésen végül az egy-
ségesebb, és a győzelmet jobban akaró pétiek elhozták a 
két bajnoki pontot.

Eredmények: Mazzag 534, Kovács 524, Gróf 537, Nagy 
534, Pados 549, Korcsmáros (Bohár) 517, illetve Kun 
535, Kéri-Kineth 524, Szokoli 563, Bobay (Kiss) 480, 
Bíró 567, Iváncza 577
 
Ifjúsági:
Zalaszentgróti TK–Péti MTE  4-0
(1042-871)
 
Eredmények: Nagy 520, Gorza 522, illetve Vikor 450, 
Bölcsik 421

A Péti MTE tekecsapata 2017. január 21-én lejátszott NB I-es 
bajnoki tekemérkőzésének eredményei:
 
Péti MTE–Arborétum Herény SE  1-7
(3261-3366)
 
A hazai pétiek "kissé" beragadtak a rajtnál, és ezt a vendégcsapat 
maximálisan kihasználva, nagyarányú győzelmet aratott.
Eredmények: Harangi 522, Bobay 536, Bíró 548, Sebestyén 
536, Kéri-Kineth 497, Iváncza 622, illetve Simon 600, Szegedi 
Sz. 540, Rozs 570, Pásztor 554, Biczó 574, Szegedi J. 528
 
Ifjúsági:
Péti MTE–Arborétum Herény SE  1-3
(922-1035)

Eredmények: Vikor (Bölcsik) 390, Szokoli 532, illetve Boros 
532, Iszak 503

Teke-eredmények
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Összefoglaló a Péti Nyugdíjas Klub 
2016-ban lezajlott őszi-téli programjairól, 
rendezvényeiről
Október 13-án a klub tagjai részt vet-

tek Budapesten a Nyugdíjas klubok és 
Idősek „Életet az Éveknek” Országos 
Szövetsége által megrendezett nyugdíjas 
országos tekebajnokságon, ahol a höl-
gyek egyéniben és csapatban is első he-
lyezést, a férfiak egyéniben első, csapat-
ban második helyezést értek el.

A novemberi klubnapon értékeltük az 
elmúlt hónapban történteket, és szám-
ba vettük az előttünk álló feladatokat. 
November 17-én az „Életet az Éveknek” 
Veszprém megyei Egyesülete által szerve-
zett nyugdíjas gálaműsoron vettünk részt 
az Agora Kulturális Központban, aho-
va a fellépő 14 csoport közé meghívást 
kapott a Péti Nyugdíjas Klub Muskátli 
Néptánccsoportja is. A műsorok hangu-
latosak és vidámak voltak, nagy sikerünk 
volt.

November 18-án Veszprémben részt 
vettünk a megyei vers- és prózamondók 
bemutatkozásán, ahol mindenki a saját 
költeményét adta elő. Klubunk tagjai 
közül Bodó Istvánné, Drebálné Bartha 
Katalin, Ritz Zoltánné, Eiterer Ferenc és 
Szigeti Frigyes szerepeltek.

November 12-én a Peremartoni Pető-
fi Sándor Kultúrházban művészeti ve-
zetőnk, Rózsás Tünde gálaműsorán vett 
részt a tánccsoportunk. November 22-én 
Kaposváron voltunk, ahol a Virág Für-
dőben fürödtünk, és még városnézésre is 

jutott időnk. A tánccsoport pedig részt 
vett a Népek tánca–Népek zenéje feszti-
vál középdöntőjén.

November 25-én Veszprém megyéből 
2 csoport kapott meghívót a Nyugdíjas 
Expóra a Syma Csarnokba: a Gyulafirá-
tóti Nyugdíjas Klub Rozmaring népdal-
köre és a Péti Nyugdíjas Klub Muskátli 

Néptánccsoportja. A két együttes közö-
sen utazott a fellépés helyszínére, és ez az 
alkalom jó volt arra is, hogy a két klub 
közelebbi kapcsolatot alakítson ki.

December elsején tartottuk a zenés 
évzáró klubnapunkat vacsorával egybe-

kötve, aminek elkészítését, és feltálalását 
a Kolping Szakiskola növendékei és ta-
nárai tették élvezetessé. A vacsora előtt 

a klub vers- és prózaírói előadták egy-
egy alkotásukat, valamint a színjátszók 
humoros jelenetekkel alapozták meg 
a jó hangulatot. Köszönjük meghívott 
vendégeinknek, hogy megtiszteltek ben-
nünket jelenlétükkel.

December 16-án a Falukarácsony mű-
sorában szerepelt a Muskátli Néptánc-
csoportunk.

December 17-én kirándulást szervez-
tünk Vörsre és Keszthelyre, ezen 48 fő 
vett részt.

A programban szerepelt a Tájház, a 
Tűzoltó múzeum, Futó Péter kiállítása, 
valamint az Európa-szerte híres Betle-
hem megtekintése. Innen a Gulyás csár-
dába mentünk ebédelni.

Ezután indultunk tovább Keszthelyre, 
ahol a Muskátli Néptánccsoport részt 
vett a Népek Tánca–Népek Zenéje fesz-
tivál döntőjén, ahol ARANY minősítést 
ért el. Aki nem nézte meg a fellépést, 
sétát tett Keszthelyen a híres adventi vá-
sárban.

Megtartottuk az immár hagyomá-
nyos szilveszteri óévbúcsúztatónkat is 
a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár 
segítségével, ami sikeres volt. Minden 
támogatónknak köszönjük a megrende-
zéséhez nyújtott segítségét. 

Úgy gondoljuk, ez a negyedév is na-
gyon mozgalmas volt a klub életében.

Borbándi Ambrusné

A Péti Nyugdíjas Klub tagjai Vörsön

A Muskátli Néptánccsoport Keszthelyen
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8 éves a FutaPét Tömegsport Egyesület! 
Az egyesületet azzal a szándékkal hoztuk 

létre, hogy összefogjuk településünk amatőr 
futóit. Szerencsére sikerült, így együtt tud-
tunk járni versenyekre és túrákra. Már az 
elején tudtuk, ha azt akarjuk, hogy jobban 
megismerjék településünk szépségeit, akkor 
nem elég versenyeken részt venni, nekünk 
is kell rendeznünk ilyeneket. 

Az első évünkben már elindítottuk a 
Nyusziváró futóversenyt gyerekeknek. 
Sokáig gondolkoztunk rajta, hogy mi-
lyen versenyt és mikor rendezzünk. Ab-
ban megegyeztünk, hogy elsőnek gyere-
keknek akarunk futóversenyt szervezni. 
A Mikulás már foglalt volt, maradt a 
húsvét. Viszont húsvétkor ki jönne le 
versenyezni? Ezért döntöttünk úgy, hogy 
húsvét előtt egy héttel rendezzük, és el-
neveztük Nyusziváró futóversenynek. 
Itt csak 8. osztályig indulhatnak ver-
senyzők. Már az elejétől kezdve minden 
induló ajándékot kap, és az első három  
helyezett érem-díjazásba részesül. Az idei 
verseny lesz a 9. Nyusziváró futóverseny, 
és most április 9-én kerül rá sor.

Második évünktől szervezzük meg a 
Pétfürdő-Öskü félmaratont és 5 km-es 
futóversenyt. Ez a verseny már több időt 
vesz igénybe, mert két települést érint, 
és itt már kellenek a frissítő állomások. 
Nagyon odafigyelünk rá, hogy senki se 
távozzon rossz szájízzel. A megmérettetés 
jelképe lett az idők során a végén kipor-
ciózott babgulyás és a frissítő állomáso-
kon osztott dinnye. Kevés olyan verseny 
van, ahol ilyeneket kapnak a résztvevők.  

A rendezéshez sok ember kell, de sze-
rencsére több iskolával is kötöttünk szer-
ződést, és így a diákok nálunk is teljesít-

hetik az önkéntes munkájukat, ami nagy 
segítség számunkra.

Az idei lesz a 8. Pétfürdő-Öskü 
félmaraton és 5 km-es verseny, amit 
most egy váltóval is színesítünk. Így aki-
nek az 5 km már kevés, de a félmaraton 
még sok, az rajthoz állhat váltóban. A 
versenyt július 9-én rendezzük. 

Október 1-jén a Függetlenség nap-
ján évek óta fáklyás futást szervezünk, 
amelyhez bárki csatlakozhat. A település 
minden utcájából fáklyás futók indulnak 
el egy időben a központi rendezvényre. 
Ott a jelen lévő képviselőkkel közösen 
meggyújtjuk a máglyát. 

Az egyesület tagjai a futáson kívül sokat 
túráznak, és teljesítménytúrákon is részt 

vesznek. Közülünk sokan több műszak-
ban dolgoznak, ezért nehéz összeegyez-
tetni az edzéseket és a versenyzéseket. Így 
nincs semmilyen előzetes elvárás azzal 
kapcsolatban, hogy milyen versenyre ki 
tud eljönni, és ott milyen eredményt ér 
el. A lényeg, hogy jól érezzék magukat, 
és a választott távot tisztességesen telje-
sítsék. Vannak, akik a rövidebb távokat 
preferálják, de van köztünk ultrafutó is. 

Minden évben Várpalota kistérsége 
küldöttségeként kiutazunk az olaszor-
szági Porto San Giorgioba, és ott részt 
veszünk egy futóversenyen. Ezt az isme-
retséget még a 90-es évek elején a péti 
futók hozták össze, és amikor elváltunk 
Várpalotától, ezt a barátságot a palotaiak 
ápolták tovább. 

Most mi is szeretnénk egy ilyen kap-
csolatot előkészíteni településünknek. 
Ezért kezdeményezni fogjuk a képviselő-
testületnél, hogy vegyék fel a kapcsolatot 
Belmonte Piceno olasz kisvárossal. A te-
lepülés polgármestere már jelezte, hogy 
ők szívesen kapcsolatba lépnének Pétfür-
dővel. Reméljük sikerül, és így Pétfürdő 
is bekerül az itáliai városka testvértelepü-
lései közé. 

Köszönjük az elmúlt évek támogatását 
és biztatását Pétfürdő lakosainak, és to-
vábbra is várjuk őket a rendezvényeinken.  

Besenyei József

Az ORFK-OBB felmenő rendszerű gyermekrajz-pályázatot
hirdet

BIZTONSÁGOS KÖZLEKEDÉS GYERMEKSZEMMEL
címmel

óvodások (3-6 év,)
alsó tagozatosok (7-10 év) és
felső tagozatosok (11-15 év) részére.  
A rajzoknak a biztonságos közlekedést kell bemutatnia, illetve propagálnia
az állatvilág felhasználásával (külső és belső tulajdonságok bemutatásá-
val). 
Az alkotások mérete KIZÁRÓLAG A/4 vagy A/3 lehet.
Alkalmazott technikák: grafit, színes ceruza, zsírkréta, lino, tus, tempera, 
olaj, diópác, szénrajz.
Az OBB szakmai zsűrije a legjobb alkotásokból 2017 májusában kiállítást 
szervez.
Fődíj:
kategóriánként 1-1 kerékpár, 
II.-VI. helyezett: tárgyjutalom

A Pétfürdő-Öskü félmaraton rajtja
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Pétfürdői Krónika - Pétfürdő Önkormányzatának ingyenes közéleti lapja. 
Kiadja: Pétfürdő Önkormányzata megbízásából a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár. Felelős szerkesztő: Angeli Katalin. Tördelő: Monok Petra.

A szerkesztőség címe: 8105 Pétfürdő, Hősök tere 5. Telefon: 88/476-891. A leveleket a szerkesztőség címére küldjék. Névtelen, bérmentesítés nélküli leveleket nem fogadunk. 
Kéziratot nem adunk vissza. Lapzárta minden hónap 5-én.

Hírek, közlemények, programok
A Péti Nyugdíjas Klub farsan-
gi batyusbált rendez február 
18-án, szombaton 15 órától a 
közösségi házban. A belépő: 
jelmez vagy álarc viselése. Je-
lentkezni és asztalt foglalni az 
alábbi telefonszámokon lehet-
séges: +36-88/789-088; +36-
88/477-495.  

• • •
A Pétfürdői Közösségi Ház és 
Könyvtár február 25-én, szom-
baton 15 órától rendezi meg a 
IX. Télűző Péti Pogácsafeszti-
vált a közösségi ház termeiben. 
A színháztermi műsorban köz-
reműködik településünk apraja-
nagyja, a Vaga Banda Gólyalá-
basok és az Áldás Együttes. Az 
emeleten kézműves foglalko-
zások, valamint a pogácsasütő 
verseny péksüteményei várják 
kicsiket és nagyokat egyaránt. 
A Gula Miklós vezette tánc-
házhoz a talpalávalót a Kákics 
zenekar húzza, a jó hangulatról 
pedig a Várpalota-Pétfürdői 
Kertbarát Kör gondoskodik 
forralt és hideg boraival. A be-
lépés díjtalan. Mindenkit szere-
tettel várnak!

• • •
A Marathon Tömegsport és 
Környezetvédő Egyesület már-
cius 4-én, szombaton 10 órától 
rendezi meg a 47. Schmidt 
Ferenc terepfutó versenyt. A 
távok: 700 méter, 5 és 10 ki-
lométer. Helyszín az Albert 
Pihenőpark.

• • •
A Pétfürdői Közösségi Ház és 
Könyvtárban március 7-én, 
kedden kerül sor a „Tiszán 
innen, Dunán túl” orszá-
gos népdaléneklési minősítő 
verseny megyei fordulóját. A 
megmérettetésen az általános 
iskolák felső tagozatos tanulói 
és a középiskolás diákok vesz-
nek részt.

FELHÍVÁS
A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság tájékoztatá-

sa alapján a  Pétfürdői Polgármesteri Hivatal felhívja a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a 
kéményseprőipari tevékenység ellátásának szakmai szabályairól szóló 21/2016.(VI.9.) BM 
rendeletben meghatározott közfeladat elvégzése érdekében a BM Országos Katasztrófavé-
delmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ, mint kéményseprőipari szerv a 2017. évi 
kéményseprőipari sormunka ütemterveit megyei bontásban elkészítette.

Ennek értelmében Pétfürdő településen a kéményseprési tevékenység ellátására 
2017. március 27 - április 18. közötti időszakban kerül sor.

Az ütemterv és a tevékenység ellátásával kapcsolatos minden további részletes információ 
szervezetük lakossági honlapján – www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu – elérhető.

Sérelmek a pszichiátrián
Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait megsértették a pszichiátrián, jelezze 
panaszát az alábbi elérhetőségeken.
Alapítványunk több mint 20 éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket 
sérelem ért pszichiátriai kezelésük során.
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384 
E-mail: panasz@cchr.hu 
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!

Pszichiátriai szerek viselkedési problémákra?
Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési rendellenesség" miatt pszichiátriai sze-
reket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott 
emiatt, keresse az Állampol-
gári Bizottság az Emberi Jo-
gokért Alapítványt. 
Az alapítványtól ingyenes tá-
jékoztató kiadvány is kérhető 
a hiperaktivitás témájában.
Cím: 1461 Budapest, 
Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-6355, 
06-70-330-5384 
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: 
www.emberijogok.hu
Minden információt bizal-
masan kezelünk!

A Várpalotai Rendőrkapitányság munkatársa februárban is minden csütörtökön 10 órától 
11 óráig a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár könyvtárában várja azokat érdeklődőket, 
akik a Határvadász Egységbe történő felvétel feltételeiről kívánnak tájékoztatást kapni.

Értesítés

A Kegyelet 2000 Kft. (sírhelymegváltás, teljes körű teme-
tési szolgáltatás Veszprém megyében) elköltözött.
Új helyszín: Pétfürdő, Liszt F. u. 9., 1. emelet
Polyák üzletközpont - a kulcsmásoló helyén

Tel.: 88/428-838
06-20/388-5411
e-mail: kegyelet@chello.hu
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